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Politični pregled* 
Notranji položaj. — Zadnje dni so bili razni ministri 

v Ischlu pri cesarju. Bil je tam minister zunanjih del, groi 
Goluchowski, potem sta bila tam avstrijski ministrski pred
sednik Korber in ogrski ministrski predsednik Szell. Tema 
sta sledila avstrijski in ogrski finančni minister in naposled 
še minister dr. Eezek. Kaj je bil namen teh avdijenc, še ni 
znano. V zadnjih letih se je vselej, kadar so ministri romali 
v Ischl, zgodilo kaj velicega in zato se tudi sedaj tem avdi-
jencam posvečuje v časopisju posebna pozornost. 

t Dr. Kaizl, jeden najduhovitejSih mej mladočeškimi 
politiki, ki je bil duša Thunovega ministrstva, v katerem je 
imel v rokah finančni portefelj, je v ponedeljek vsled zastrup-
Ijenja krvi umrl. Kaizl je bil znamenit politik modernega 
kroja in bil poklican, igrati v naši državi še veliko ulogo. 
Dosegel je starost 52 let. 

Nemci med sabo. — Že večkrat omenjeni boj mej 
nemškimi nacijonalci in mej nemškimi radikalci zadobiva če
dalje ostrejše oblike. Vsepovsod se kaže, da bodo nemški ra
dikalci vsaj pri deželnozborakih volitvah na Češkem zmagali, 
ter Pradejevo frakcijo z židovskimi pomočniki vred poteptali. 
Vlada računa seveda še vedno z nemškimi nacijonalci, ki imajo 
v alpskih krajih trdno zasiombo. Korber jim hoče dati celo 
posebnega nemškega ministra. Temu se pa Slovani, zlasti cehi, 
upirajo in je ta odpor docela upravičen. Vsa ministrstva, kar 
jih je doslej imela Avstrija, so bila nemška. V sedanjem mi
nistrstvu sta jeden čeh in jeden Poljak, vsi drugi ministri 
so Nemci ne le po rodu, ampak tudi po mišljenju. Vse kaže, 
da vlada načelo: Samo Nemci so poklicani, vladati našo dr
žavo. To načelo pa mora pasti in bo padlo na vsak način* 

Bosna. — Bosanski podkralj, minister Kallav, je sedaj 
v veliki stiski. Sleparska „Trebertrocknungsgeselschaft" v 
Kasslu je bankerotirala in njenega ravnatelja so zaprli. Pri ti 
priliki se je pokazalo, da je ta sleparska družba v raznih de
želah ustanavljala nekake podružnice. Tako podružnico, ki se 
je potem spremenila v samostojno delniško društvo, je usta
novila tudi v Bosni in gosp. Kallav je to družbo silno prote-
žiral ter jej naklonil uprav neverjetne olajšave. Še davkov ni 
bilo treba plačati tej družbi. Zdaj, ko je bankerotirala kaselska 
družba, je prišlo na dan to razmerje mej sleparsko materjo 
na Nemškem in njeno bosansko hčerjo, kar je Kallava zelo 
kompromitiralo. Posledica tega je bila, da je Kallav bosanski 
družbi odtegnil vse dovoljene ji olajšave. To se pravi: dal je 

to po listih razglasiti, ali mi ne verjamemo, da bi bil to tudi 
resnici storil 

Srbija. — Ta teden so se vršile volitve v senat. Iz
voljeni so bili sami pristaši sedanje vlade, sicer privrženci 
radikalne stranke Razmerje mej Srbijo in črno goro je po
stalo zopet jako intimno. Govori se celo, da hoče srbski kralj, 
ako ne dobi otrok, pripoznati črnogorskega kneza kot svojega 
naslednika. 

Bolgarska. — Velevažni proces proti predsedniku in 
trem članom macedonskega odbora zaradi umorov raznih turških 
in rumunskih vohunov se je končal s tem, da so bili vsi 
obtoženci oproščeni. Ta proces je imel eminentno politični 
značaj in je vsled njegovega izida situvacija bolgarskega mini
strstva postala jako neugodna. 

Francija. — Zadnje dni je vlada obelodanila izvršilno 
naredbo k zakonu o kongregacijah. Katoliški listi pravijo, da 
se" je s to naredbo rečeni zakon še poostril. Ta naredba določa 
namreč, da dobe samo tisti reiovi dovoljenje, ostati na Fran
coskem, ki se podrede škofom, mej tem, ko so bili redovi 
doslej podrejeni le direktno Eimu. Redovi se tej odločbi veči
noma ne bodo hoteli podvreči, nego se bodo izselili. 

Vojna v južni Afriki. — Angleška javnost sicer v 
obče veruje, da je, kakor je izjavil Chamberlain, guerila-vojna 
v južni Afriki že pri kraji in da imajo Angleži samo še 
opraviti z briganti, kateri se postrele, a vzlic temu je ver
jetneje, da je položaj Burov še vedno dosti trden. Buri so se 
večinoma potegnili na Kapsko ozemlje in prouzročili tam re
volte. Zavzeli so celo važno mesto Bremersdorp. Angleži kratko 
malo niso več sposobni za ofenzivo, ampak se omeiujejo na de
fenzivo. To je jako sumljivo in opravičuje kolikor toliko mnenje, 
da bodo Buri na vse zadnje venderle zmagali. 


